

## 耶誕夜熱舞在淡江

學生新聞

【記者黃文政報導】本學期最後一個活動——由工學院各系聯合主辦的「情定耶淡」跨夜舞會，將於本月二十四日（週三）晚上八時在學生活動中心引爆。由於本校自明年二月一日起將實施隔週休二日的制，明年十二月廿五日（週五）將不放假，所以今年的舞會更令人期待。

舞會預定廿四日晚上七時卅分開始入場，至次日凌晨二時結束，十二時以後將開放免票入場，屆時有票的同學請在十二時以前入場，以免影響自己的權利。而自強、松濤館也將配合舞會，延至凌晨二時卅分閉館。

舞會的場地佈置及設計將給予同學較另類的感覺。在此夜間，將讓你有一束一束的燈光所引導至活動中心，在活動中，樹上也將被燈泡佈成聖誕樹的樣子；此外，在活動中心入口外將有九臺40吋電視所組成的電視牆，播放一連串的MTV。在活動中心內，四周會佈滿螢光棒，而且將會有許多小汽球在天花板上，在十二時倒數計時的時後，小汽球會掉下來，讓同學去踩，會有獎品在汽球內。現場也將抽出五位幸運同學可獲Call機一臺。此外，也將在舞會當中，不定時的拋贈CD。

本次舞會在音響方面比以往更加強，比往常花了更多的費用，同學不妨用心感受。這次舞會在除了音響設備外，宣傳及場佈特別下了一番工夫。海報的設計上不同於一般

，是長條形的剪裁，不過也有同學反映「花花綠綠的，看  
嚨抹。」而票也由一張改為一本。同學可有注意海報有個  
長條空白？若你將票放在空白處，可發現兩者是一體。

基於安全上的考慮，在舞會進行中，將會有廿一位同學擔  
任安全人員，三人為一組並帶有需要，線電找安會守人  
及維持現場秩序。同時，這二十位同學的安會守人  
且，在舞會結束時，以確保女同學的安全。  
自強館的途中，

2010/09/27